



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 18. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. május 6.

Aki szívében örökifjú, könnyebben boldogul



Sok más jótanács és megszívlelendő idézet mellett a címbeli is elhangzott Szarvas Város Közoktatási és Közgyjteményi Intézménye Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolájának ballagási ünnepségén, április utolsó napján, pénteken.

Verőfényes napsütés fogadta az intézmény udvarán a ballagókat, s a ballagóktól búcsúzó diáktársakat, tanárokat, a szülőket, ismerősöket, a meghívott vendégeket, köztük Babák Mihály polgármestert, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt.

Elsőként Kohut Andrásné főigazgató szólt a ballagókhoz.

Az ünnep örömeinek és a búcsúság szomorúságának kettős-ségét érzékeltetve idézte fel az elmúlt esztendő néhány villanását. Kérte, hogy ne feledjék, ami a Vajda Péter Gimnáziumban történt, s köszönik meg szüleiknek és tanáraiknak is a gondoskodást.

Babák Mihály elsősorban a szülőknél és a tanároknál gratulált. A szülőknél megköszönte, hogy tanították, s éppen a Vajdában tanították gyermekeiket, a pedagógusoknál pedig azt, hogy átadták ismeretei-

ket, oktatták és nevelték a fiatalokat. A ballagóknak azt kívánta, hogy váljanak valóra terveik, legyenek sikeres és boldog emberek, legyenek büszkék a Vajda Péter Gimnáziumra és Szarvas városára.

Földesi Zoltán szónoki kérdésére – Könnyebb-e ma fiatalnak lenni? – válaszolva fejtette ki a mai fiatalok előtt álló világ visszasságait, és nehézségeit, biztatva a végzősöket, hogy önmagukat adva, mindig harcoljanak meg az igazukért.

(folytatás a 3. oldalon)

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzadás ellen
Ránccfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,
IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida
szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Hírbe hozták

A megyében marad

A Heti Válasz, majd a Heti Világ gazdaság c. lapok internetes portálján is megjelent, hogy Domokos László a Matolcsy György vezette Nemzetgazdasági Minisztérium parlamenti államtitkára lesz. Elektronikus levélben kértük, hogy erősítse, vagy cáfolja a képviselő a hírt. Válaszában Domokos László azt írta, hogy mintegy másfél-két hónappal ezelőtt kapott felkérést pénzügyi területéről államtitkári pozícióra a majdani gazdasági csúcsmisztériumba, de a felkérést visszautasította, mivel továbbra is a térség fellendítése érdekében, megyei önkormányzati vezetőként kíván dolgozni.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.